
■有効回答数 262名

割合 回答数

男性 41.2% 108

女性 56.9% 149

未記入 1.9% 5

10才代 0.4% 1

20才代 2.3% 6

30才代 2.7% 7

40才代 2.3% 6

50才代 9.5% 25

60才代 26.0% 68

70才代 43.1% 113

80才代 9.2% 24

90才代 0.4% 1

未記入 4.2% 11

浜松市中区 56.1% 147

浜松市西区 13.7% 36

浜松市東区 6.1% 16

浜松市南区 10.3% 27

浜松市北区 2.3% 6

浜松市浜北区 1.5% 4

磐田市 5.3% 14

新居町 0.4% 1

湖西市 0.4% 1

その他 2.3% 6

未記入 1.5% 4

会社員 6.5% 17

公務員 1.5% 4

自営業 3.1% 8

学生 0.8% 2

主婦 27.1% 71

医師 1.1% 3

看護師 1.9% 5

無職 48.9% 128

その他 2.3% 6

未記入 6.9% 18

性
別

項目

年
代

住
所

職
業

8040 50 60 7010 20 30 110 120 170 180 190

Q1：ご自身について、お聞きします。

130 140 150 16090 100

来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。



割合 回答数

64.1% 168

33.2% 87

2.7% 7

割合 回答数

1.2% 4

22.0% 74

3.6% 12

0.3% 1

4.5% 15

0.6% 2

3.3% 11

15.4% 52

39.5% 133

7.4% 25

2.4% 8

割合 回答数

66.0% 173

18.7% 49

8.0% 21

1.5% 4

2.7% 7

0.0% 0

2.7% 7

0.4% 1

割合 回答数

67.2% 176

27.9% 73

0.4% 1

0.0% 0

4.6% 12

不満である

未記入

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

項目

Q5：イントロダクション「心臓のしくみと働きを知ろう」の内容はご満足いただけましたか？

60 70項目

項目

ホームページ

院内ポスター

パンフレット

会社内ポスター

公民館ポスター

図書館ポスター

広報誌ふれあい

新聞

広報はままつ

回覧板

その他

項目

はじめて

2回目

Q2：当院に受診したことはありますか？

10 20 30 40 50

3回目

4回目

5回目

6回目

すべて参加

未記入

はい

いいえ

未記入

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

Q4：当院主催の市民公開講座への参加は何回目ですか？

10 20 30

180 190120 130 140 150

90 100 11040 50 60 70 120 130 140 150 160 170 180 190

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

160 17080 90 100 110

80



割合 回答数

64.1% 168

32.1% 84

1.1% 3

0.0% 0

2.7% 7

割合 回答数

59.5% 156

35.9% 94

1.9% 5

0.0% 0

2.7% 7

割合 回答数

63.7% 167

30.5% 80

0.8% 2

0.0% 0

5.0% 13

割合 回答数

71.0% 186

17.6% 46

1.5% 4

0.0% 0

9.9% 26

割合 回答数

63.0% 165

22.5% 59

1.5% 4

0.0% 0

14.5% 38

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

未記入

項目

満足できた

ある程度満足

ある程度満足

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

未記入

ある程度満足

あまり満足でない

100 110

項目

満足できた

未記入

項目

あまり満足でない

未記入

項目

満足できた

未記入

不満である

不満である

不満である

不満である

あまり満足でない

不満である

Q10：お配りしました「よくわかる！心臓の病気：Ｑ＆Ａ集」はいかがでしたか？

Q6：講演１「狭心症・心筋梗塞とその治療」の内容はご満足いただけましたか？

Q7：講演２「不整脈を治すためには・・・」の内容はご満足いただけましたか？

Q8：講演３「手術で治る心臓と血管の病気」の内容はご満足いただけましたか？

Q9：講演４「みんなで予防！心臓病」の内容はご満足いただけましたか？

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

10 20 30 40 50 60 70 80 90 120 130 140 150 160 170 180 190

10 20 30 40 50 60 70 80 16090 100 110 120 190

10 20 30 40 50 60 70

130 140

190120 130 140 150

10 20 30 40 50 60 70 80 150 16090 100 110 120 170 180 190130 140

160 17080 90 100 180110

170 180150
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Q11：今回の公開講座の感想や、今後お聞きになりたいテーマがありましたら、お聞かせ下さい（一部抜粋）

高齢社会の中、高齢で心臓手術でき、本当に嬉しく思います

次回10月3日「肺がん」について是非参加させて頂きたいと思います。イントロの「心臓のしくみと働き」わかりやすい言葉で説明して下さりよく理解できました

タバコの事、主人にも聞いて欲しかった。勉強になりました

タバコの怖さがよく判りました。社会、地域ぐるみの予防、大切ですね。今日のお話を聞き、心臓のことがよく判りました。改めて医療センターの医師の方達が素晴らしい技術、力
を持っていることが判りました。市民公開講座、とても良いことだと思います

ビデオを使った先生方のお話は大変わかりやすく安心しました。浜松医療センターにお世話になっていれば命は安全ですね

息子の禁煙を説得できないので困ってます

浜松でも立派な技術の先生が来てくれ有難く思います。安心致しました。タバコ売らない運動でもしたい

普段では見られない手術の様子など大変興味深く冷静に見ることができた

初めて参加しましたが、手術の進歩に驚かされました

書店で本を購入して一人で学習していたけど生の講義をお聞きしてよく分かりました。出向いてきて良かった

心臓病の恐ろしさを知りました。専門医の素晴らしい先生方がいらっしゃることで何かあったとき、すごく安心しました。このような公開講座に今後も参加し勉強していくたいと思
います

倉田千弘先生のお話は大変、身近な事なので、この様なお話は若い人達も聞かせたいので、また、この様な機会を作ってほしいです

掛川から来たのですが、来て良かったと思いました。特に武藤先生のお話は良かったです。

大変勉強になり刺激を受けました。また、市民公開講座を開いて欲しいと思います


